

# АУДИТОРИЯ НАВЫРОСТ



ФОТО ИГОРЯ БУРГАНДИНОВА

Факультет экономики и бизнеса Казахского гуманитарно-юридического университета, открытый в нынешнем году, справил новоселье, получив в Астане отдельный корпус. Около восьмисот студентов будут заниматься в аудиториях, оснащенных современным оборудованием.

Поздравляя студентов, профессорско-преподавательский состав, президент — ректор КазГЮУ, профессор Максут Нарикбаев напомнил о том, как все начиналось. В 2000 году тогда еще юридическую академию представляли в столице всего четыреста студентов, в 2001 году сюда в реконструированное за полгода на улице Сейфуллина здание переехал головной вуз. Теперь только в Астане обучается около пяти тысяч студентов, всего же в институтах КазГЮУ, работающих в нескольких городах страны, насчитывается более 12 тысяч человек.

Вуз уже три года набирает экономистов, но ранее они входили в состав других факультетов, теперь же, когда в период экономического подъема специальность стала еще более популярной, у них появился свой, которому стало тесно в стенах главного корпуса. Но и нынешнее реконструированное здание для растущего университета — временное. На левобережье строится новый, современный комплекс КазГЮУ, который будет отвечать статусу одного из престижных вузов страны, готовящего кадры по таким важным направлениям, как юриспруденция, экономика и мировые языки.

Марина ПАРХОМЕНКО